Управление Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области (далее – Тюменское УФАС России) на Ваше обращение, поступившее 23.03.2022 об исправлении описки в решении Тюменского УФАС России № РНП-72-38/22 от 17.03.2022, сообщает следующее.

Решением Тюменского УФАС России № РНП-72-38/22 от 17.03.2022, сведения, представленные Департаментом дорожной инфраструктуры и транспорта Администрации города Тюмени в отношении ООО «Градиент» (ИНН , адрес: ), директора: Т (ИНН ), учредителя: Т (ИНН ), учредителя: (ИНН ) по факту одностороннего отказа от исполнения контракта по результатам проведения открытого конкурса в электронной форме на оказание услуг по разработке проектной документации по объекту: «Капитальный ремонт автомобильных дорог в Центральном административном округе» (реестровый номер закупки 0167300000517000834) в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) (далее также – РНП) включены сроком на два года.

Подпунктом «а» пункта 3 части 3 статьи 104 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее также – Закон о контрактной системе) предусмотрено, что в реестр недобросовестных поставщиков включается информация о наименовании, фамилии, имена, отчества (при наличии), идентификационные номера налогоплательщика участников (членов) корпоративного юридического лица, способных оказывать влияние на деятельность этого юридического лица - участника закупки, поставщика (подрядчика, исполнителя), указанных в части 2 настоящей статьи.

В составе Вашего заявления приложена выписка из ЕГРЮЛ № ЮЭ9965-22-69731415 от 23.03.2022, согласно которой, Т (ИНН) не является участником (учредителем) ООО «Г» начиная с 15.03.2022, поскольку вместо неё, внесена запись о новом участнике (учредителе) Т (ИНН).

Вместе с тем, заказчиком в составе поступившего в Тюменское УФАС России обращения о включении информации об участнике закупки в РНП, представлена выписка из ЕГРЮЛ № от согласно которой, Т (ИНН ) являлась участником (учредителем) ООО «Г» начиная с 26.07.2012 (доля в уставном капитале 10 000 рублей (50 %), ГРН ), то есть, с момента заключения муниципального контракта № 04000.17.065 от 10.10.2017 до принятия заказчиком решения об одностороннем отказе от исполнения муниципального контракта № 45-08-390/22 от 21.02.2022, а также на момент поступления обращения заказчика в Тюменское УФАС России (то есть, 11.03.2022)

Кроме того, в информации об участнике (учредителе) Т (ИНН ) отсутствуют какиелибо ошибки в написании фамилии, имени, отчества, ИНН указан в строгом соответствии со сведениями содержащимися в ЕГРЮЛ, что не позволяет считать изложенные в решении Тюменского УФАС России № РНП-72-38/22 от 17.03.2022 сведения опиской.

Фактически Ваше заявление направлено на избежание применения установленной действующим законодательством меры ответственности в виде включения в РНП сведений об участнике (учредителе) ООО «Г» Т (ИНН ), которая на момент заключения и исполнения контракта оказывала непосредственное влияние на

деятельность указанного юридического лица.

С учетом вышеизложенного, Тюменское УФАС России отказывает в исправлении описки в решении Тюменского УФАС России № РНП-72-38/22 от 17.03.2022.

Дополнительно разъясняем, что настоящий ответ может быть обжалован в судебном порядке.